



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

12.01.2016

№ \_\_\_\_\_ 5

Про затвердження переможця конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Облаштування майданчика для міні-футболу із штучного покриття з супутньою інфраструктурою вздовж проїзної частини на вул. Тимофія Шамрила у Сирецькому парку у Шевченківському районі»

Відповідно до Положення про порядок проведення інвестиційних конкурсів для будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва, затвердженого рішенням Київської міської ради від 24 травня 2007 року № 528/1189, та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 03 серпня 2015 року № 757 «Про проведення інвестиційного конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Облаштування майданчика для міні-футболу із штучного покриття з супутньою інфраструктурою вздовж проїзної частини на вул. Тимофія Шамрила у Сирецькому парку у Шевченківському районі», в межах функцій органу місцевого самоврядування:

1. Затвердити переможцем конкурсу із залучення інвестора до реалізації інвестиційного проекту «Облаштування майданчика для міні-футболу із штучного покриття з супутньою інфраструктурою вздовж проїзної частини на вул. Тимофія Шамрила у Сирецькому парку у Шевченківському районі» (протокол постійно діючої конкурсної комісії по залученню інвесторів до фінансування будівництва, реконструкції, реставрації тощо об'єктів житлового та нежитлового призначення, незавершеного будівництва, інженерно-транспортної інфраструктури міста Києва від 10 листопада 2015 року № 79/2015) товариство з обмеженою відповідальністю «ЦІКАВА ЗНАХІДКА»

(ідентифікаційний код – 38203106).

2. Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) укласти відповідний інвестиційний договір з переможцем конкурсу та замовником реалізації проекту – комунальним підприємством по утриманню зелених насаджень Шевченківського району міста Києва.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Київської міської державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



В. Кличко